

家庭流水账

# 暑期开始， 大学生谈打工收入计划



民生证券 实盘展示

账号 A:310000\*\*\*\*(稳健型)

开始日期:2009年7月31日

原始资产:20万元

现资产:153364.47元(证券 149989元)

收益率:-23.32%(同期大盘涨跌:-24.96%)

持仓状况:光大证券(601788)5000股;复旦  
复华(600624)8300股。

今日操作:无

今日点评:光大证券(601788),该股处于盘  
整状态,持股不动。复旦复华(600624),该股昨日小幅上  
涨,但是成交量略显不足,继续持股。

账号 B:310000 \*\*\*\*(激进型)

开始日期:2010年1月13日

原始资产:10万元

现资产:63159.12元(证券 61070元)

收益率:-36.84%(同期大盘涨跌:-19.30%)

持仓状况:正泰电器(601877)3100股

今日操作:无

今日点评:该股受大盘高开低走影响,成交  
量缩小,持股不动。

托管券商:民生证券商丘营业部

点评人:民生证券商丘营业部资深分析师  
郑玉合

电话:0370-2585577

(股市有风险,入市需谨慎!据此入市风险自担。)

## 开奖好运

### 排列彩第10161期开奖公告

排列3开奖号码: 637

排列5开奖号码: 63787

奖级	全国中奖	单注奖金
排列3直选	12551注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	32159注	160元
排列5	23注	10万元

\*\*\* 宋慧林 商丘  
师范学院学生 大三  
销售员 月入 900 元

“刚进入6月,就有很多招聘服务员、销售员、招生人员的。”宋慧林告诉记者,她从大一就开始在暑假打工,做过家教和推销员,不过这次条件不错,和同学一起到一个红酒行做销售员,一个月工资900元。宋慧林说,这是她找到的不错的工作了,班里很多同学都很羡慕自己。

\*\*\* 陈天心 商丘  
职业技术学院学生 大二  
招生人员 月入  
600 加提成

陈天心家境不好,还有一个上高中的弟弟,他找了一个招生的工作。陈天心告诉记者,他是第一次打工,以前家庭条件不错,可是爸爸做生意赔钱了,自己要挣下个学期的生活费。工作是在校园招聘栏上找的,之后和招生主任见面,看着还不错,人挺好,是商丘师范学院毕业的学生。陈天心还说,妈妈一直害怕他被骗,到最后拿不到钱。

\*\*\* 陈凯 商丘师  
范学院学生 大三 电  
脑推销员 月入 600 元  
一听陈凯说话,就像是已经工作几年的人。陈凯告诉记者,他每到假

期就到科技市场打工,工资不高,不过自己学了很多知识,也积累了很多经验。一个月600元,包吃住,很不错了,起码解决了自己的住宿问题。

\*\*\* 萧寒 商丘  
职业技术学院学生  
大一 方便面推销员  
月入 500 元 加  
提成

“我是第一次打工,也没经验,不知道自己能不能撑下来。”萧寒说,自己平时就在学校摆摊,主要是售衣服,他从批发市场选购后在学校里卖,一天可

以赚50元左右。

\*\*\* 暑假打工:收  
入不重要,防骗很重要

记者采访中了解到,学生被骗并不在少数,而且花样很多,主要有被骗押金、试用期白干活、黑中介收费骗钱、克扣工资等。

商丘师范学院的翟老师告诉记者,很多大学生存在从众心理,本来想留校学习的同学看到大家都出去打工挣钱了,就坐不住了,轻易相信所谓老乡、朋友的介绍,有的商家利用大学生意功近利的心理,设下陷阱。由于很多大学生社会经验不足,缺乏

自我保护意识,又好面子,即使受骗了也不敢给家人、亲戚、朋友说,自己安慰自己,上当受骗就当交了学费,买点社会经验,一些骗子就是利用大学生的这种心理来欺骗他们。

陈凯告诉记者,假期去打工,一定要先了解工作单位的详细情况,看这些单位是否对自己的发展有利。而且,不要轻易冒险,尽量不要去远的地方,最好选择在本地打工,这样生活压力不大,如果被骗,也好维权。

■晚报记者 朱琳

## 商丘市土地综合整治工作进展顺利

本报讯 昨日,记者从市国土局获悉,截至目前,全市32个土地综合整治试点村中30个村已完成规划编制,剩余的永城市韩阁村、庞庄村两个村庄的规划也正在论证。

据了解,我市部分试点村基础设施已动工建设,柘城县安平镇史洼村完成水泥路面修建3.5千米,申桥乡袁西村修建水泥道路1.2千米;睢县涧岗乡黄大庄新村三纵四横七条主次干道共3公里正在施工,睢县丁营村整合危房改造资金70余万元,无偿提供给迁建群众居住;宁陵县后陈村,睢县丁营村,夏邑县孟楼村、冉庄村、蔡

河村,民权县吴堂村,柘城县史洼村,永城市陈集镇中心社区等地工作开展较好,新村建设已初具规模。另外,柘城县史洼村新村已拆迁90%以上,袁西村6月底可拆除复耕。夏邑县孟楼村已拆除70多户。

### 永城市地矿局三项措施保障沉陷区群众利益

近日,记者从永城市地矿局获悉,永城地矿局积极制定有效措施,强力推进采煤沉陷区的治理工作,保障采煤沉陷区群众的利益。

永城市地矿局站在保障民生的高度,把治理工程纳入城市总体规划建设,积极学习其他地区的成功治理经验,按照“谁造成塌陷,谁复垦治理”的原则,治理费用由永煤集团在矿山环境恢复治理保证金中支出,科学安排使用整理出的土地、水面等资源,改善采煤沉陷区的生态环境,开辟沉陷区多种生产经营渠道,解决沉陷区群众的就业、居住、增收等

### 民生问题。

截至目前,该局已治理沉陷区积水面积约820亩,复垦土地480亩,复垦形成统一水面约340亩。

### 民权县国土局扎实开展土地卫片检查工作

近日,民权县国土局抽调专门业务人员,认真开展土地卫片执法检查工作,力争把这次执法检查工作做实做好。

民权县国土局对列入整治范围的违法违规建筑档案卷宗完整规范,采取强硬措施依法限期拆除,并及时进行复耕。情节严重构成犯罪的,依法移交公安机关处理。据了解,目前该县王庄寨镇依法拆除了马庄新村的违法建筑,拆除面积792平方米,并及时复耕土地9亩。

### 夏邑县强化新增建设用地批后监管

近日,夏邑县根据上级有关部门文件精神,结合本地实际情况,认真制定了多项措施,强化新增建设用地批后的监管工作,取得了良好效果。

夏邑县严格现场交地制度,对新开工建设项目全面实施现场交地,县国土局代表县政府,将经批准的土地

按建设用地批准书的内容,现场交付给土地使用者,确保供应土地无矛盾;严格公示制度,对已审批的建设项目的施工现场公示建设用地批准书的内容,让公众知道并参与管理;严格跟踪管理制度,对已批建设项目的落实情况,每周一报,每月总结;严格落实竣工复核验收制度,建设用地项目竣工后,会同县建设、规划部门及国土局相关科室对项目进行竣工验收。目前,该县供地率连续两年超90%,新增建设用地无一宗闲置。

### 宁陵县国土局科学管理保护耕地

近日,宁陵县国土局广纳社会各界意见,借鉴其他县(市、区)好的做法,制定了多项措施保护耕地,并将基本农田保护纳入制度化、规范化轨道。

今年,宁陵县国土局严格目标管理,构建共同责任机制,年初与县、乡、村层层签订目标责任书,把土地管理列入目标考核的重要内容。同时,该局认真抓好落实,注重监督检查,坚持定

期巡查与全民参与监督保护耕地,严防乱占耕地和破坏基本农田的事件发生。树立保护标志,让广大干部群众明确保护范围和目标,并先后制定出台了基本农田监督检查、质量保护、环境保护等七项制度,将基本农田保护纳入制度化、规范化轨道。

### 睢阳区国土局积极打造平安和谐国土

近日,睢阳区国土局加大力度建设信访力量,切实提高土地信访工作人员素质,组织工作人员抓好新《信访条例》的学习,积极打造平安和谐国土新局面。

最近,睢阳区国土局选派信访工作人员赴省国土资源厅信访专干班进行了为期三天的培训,建立了信访工作机制,规范信访工作,规范信访人行为,积极抓好信访纠纷排查工作,使信访苗头消除在萌芽状态,对抓信访突出问题进行集中处理。据悉,近年来,该局通过着力实施“五抓”措施,土地信访工作连续六年实现赴省、进京零信访目标。

■本报记者 高会鹏

(材料提供:张灿 徐冬 杜更轩)



举报电话:13781569889 邮箱:hupeng618@163.com

